
NOTICE DE MONTAGE

LE SOCLE À ROULETTES FRANÇAIS
(pour NC3/NC5/4VS/CT40)

ÉLÉMENTS DÉSIGNATION QUANTITÉ

Mât avec plateau, platine de fixation pied
et platine fixation panier 1

Pied avec les 5 roulettes dont 2 avec frein 1

Panier 1

Vis M6x25
Rondelles M6x12
Rondelles M6x18

Ecrous M6

3
3
3
3

Vis M4x6 2

Molette M4x20
Vis M3x6

4
2

Platine de fixation MONITEURS COMEN
NC3 et NC5 1

Outils de montage

1

1

2

3

7

8

4

Sachet A

5

Sachet B

6
Sachet C

Clé plate
10

Ecrous M6

Clé mâle 6 pans creux 
2,5mm

M3x6 + M4x6

Clé mâle 6 pans creux 
4mm

M6x25



�Assemblage 1  + SPENGLER 4VS
Sachet C
Molettes M4x20

III. �A)

�Assemblage 1  + SUNTECH CT40
Sachet C
Molettes M4x20

III. �B)

�Assemblage 1  + COMEN NC3
Sachet C
Molette M4x20 (plateau)
Vis M3x6 (platine)

III. �C)

�Assemblage 1  + COMEN NC5
Sachet C
Molettes M4x20 (plateau)
Vis M3x6 (platine)

III. �D)

 +33(0)4 42 90 31 31
 info@gsh-med.fr

GSH | 30 rue Jean de Guiramand
13290 Aix-en-Provence | France

 www.gsh-med.fr

FABRIQUÉ EN FRANCE

�Assemblage 1  + 2

Sachet A

I.

Assemblage 1  + 3

Sachet B

II.

N
U

_B
D

D
S

O
C

L0
1_

1V
C

_2
0

23
0

71
3


